

## 江苏省农科院建院80周年

回良玉致信祝贺  
罗志军讲话

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 罗兵前 蒋历军) 11月28日,江苏省农科院迎来建院80周年。国务院副总理回良玉发来贺信,全国政协副主席罗富和出席庆祝会。省委书记、省人大常委会主任罗志军到省农科院考察调研。国家农业部,省长李学勇致信祝贺。省政协主席张连珍,省委副书记石泰峰,副省长徐鸣,农业部国家首席兽医官于康震,以及省政协原主席孙领,中国农业科学院原院长翟虎渠,省长助理徐南平等出席庆祝会。

江苏省创建于1932年的国民政府中央农业实验所,此后历经华东农业科学研究所、中国农业科学院江苏分院、江苏省农业科学研究所,1977年正式更名为江苏省农业科学院。

国务院副总理回良玉在贺信中说,80年来,江苏省农科院走过了不平凡的历程,创造了不平凡的业绩。一代代科技工作者艰苦创业、求实奋进、开拓进取,取得了一大批有影响的科研成果。

罗志军代表省委、省政府向省农科院全体干部职工表示热烈的祝贺,对省农科院建设发展所取得的成就给予高度评价。

罗志军希望省农科院针对现代农业发展中的前沿性、基础性科技问题,积极组织科技攻关,努力构建现代农业产业技术体系,在促进现代农业发展中发挥更大的作用。

省农科院培育出紫色白菜、多彩辣椒、长在空中的茄子红薯

# 这些阳台菜,好看又好吃

昨天,江苏省农科院建院80周年庆典在南京隆重举行。这次生日,江苏省农科院“捧”出了最新成果。这些成果囊括了种在地头的,吃进嘴里的,还有用来观赏的。这些成果都在紫金生态园展出,市民可以去免费参观。

□现代快报记者 胡玉梅 通讯员 罗兵前 蒋历军

## 紫色白菜像玫瑰 将成情人节的新宠

现代的人们,不仅要好吃,还要长得美。普通的青菜、大白菜,都“out”了。今年情人节,一种长得像玫瑰的白菜就火了一把。

这次成果展上,白菜又火了,它们被整齐地摆成一圈,紫色、绿色、鲜嫩的绿色,乍一看,就像一朵朵盛开的超级大玫瑰,仔细看,那是不同品种的白菜。平常,我们看到的大白菜,都是白白的梗,嫩黄色的大叶片,一片包着一片,抱在手上像个椭圆的大球。而这种白菜,叶片一片卷着一片,像漂亮的木耳边,每片叶子上还有小小的锯齿,就像花边裙摆一样。

“这种白菜,叫不结球白菜,是我们蔬菜所研发的一个新品种,不仅可以当花观赏,炒上一盘,味道还不错。”江苏省农科院蔬菜所的专家说,尤其是紫色的白菜,看上去就像盛开的紫玫瑰。

为什么会出现紫色呢?这是因为,这种白菜中的花青素含量高,花青素具有预防高血压,缓解肝功能障碍、并且有一定的防癌抗癌作用。

## 多彩辣椒长得媚 口味微辣适合南京人

进入冬季,田间地头上的辣椒,都差不多快要退市了。不过,这里的辣椒,却长得正好,一个朝着天,努力生长着。

一般的辣椒都是青色、红色,但这些辣椒,果子颜色很多变,紫色、绿色的、红色的……衬着绿色的叶子,看上去就像盛开的花。“有没有人不怕辣的?可以摘下来品尝一下。”尽管专家很大方,邀请大家来品尝,但是现场没有人舍得摘,感觉摘了一颗,都影响了这些辣椒的美感。

“其实,它们不辣,是根据南京人的口味量身定种的,微辣而已。”专家告诉现代快报记者,彩色辣椒之所以那么“媚”,因为,辣椒本身含有叶黄素、胡萝卜素、花青素等等,不同时期就有一种色素占主导,于是辣椒就呈现出相应的颜色。比如,花青素占主导就是紫色。

“这种辣椒,主要是用来观赏的。非常好打理,可以跨越整个冬天,如果家里忘记买辣椒了,还可以摘下来当菜炒。”专家说,相信不久



的将来,  
这种彩色辣椒就可  
以凑趣冬季的花卉市场。

## 茄子红薯结空中 种在阳台随吃随摘

说起茄子,你肯定会说,那不都是种在地头,个子矮小的那种吗?昨天,这个常识被颠覆了。在这里,茄子结在空中,茎叶可以像葡萄藤一样会攀爬。

“这种技术把茄子根系的生理功能加以分工,让它长得像一棵树,给它架个棚子,它就能自由生长,能让茄子想生长在哪儿,就生长在哪儿。”现场专家说。利用空中结果技术,就连红薯也实现了结在了空中。

专家说,市民也可以尝试种在自家阳台上,想吃的时候,可以随手摘下。

现代快报记者 顾炜 摄  
漫画 张冰洁

## ■到哪儿学种 去科技服务超市 就能学到种植技术

那么多的好技术,那么多的成果,普通人是否也可以拥有?昨天,由江苏省科技厅和江苏省农科院共建的江苏农村科技服务超市总店正式开业,让你走进超市就能一次性获得生产所需的多种元素,实现农业科技成果转化和应用推广。科技超市专家咨询热线:84412396,短信咨询手机号:15105141936。

# 团购就是力量! 看房团全城火热报名中 地铁江景奢宅惊现南京北外滩 威尼斯水城·御江天下推出全景观江楼王



在充满浪漫气息的威尼斯,依江而居,是多么令人憧憬、神往!人们把因有独一无二的稀缺江景资源,而在世界自然资源的众多黄金分割点上的区域称为“黄金”。而今,威尼斯已然名至实归的取代了古堡、山城,成为当世奢华人士居住的地方。

洛杉矶比佛利山庄、纽约长岛、日本东京湾、香港浅水湾等,以其独有的别具一格的居住生活方式,或称“洛杉矶精神”而闻名,或成为世家豪门聚居的区域和令人羡慕的生活社区;威尼斯江景宅成为最佳居住与价值的标杆。御江天下,选择最具情怀的一线江景,携手时代精英,开创金陵玉带比肩全球的豪华篇章。

## 御江天下作为滨江豪宅的非凡气度

御江天下作为滨江豪宅的非凡气度,汲取了威尼斯·柳州站的建筑精髓,处处惊艳更是未来浦口区地标型楼盘的江景风范。本次开盘推出的户型和舒适度方面达2200米,臻江岸,仅150米左右,中间带有琵琶湖,总面积过1000万平方英尺的江景风光,其为别墅级自然景观的巅峰之作。

从御江天下步行数分钟即可到达浦口区中心商圈,童叟与黎庶尽显尊贵与怡然。微步间即可与家人、朋友在都市中心相聚、饕餮;再加项目自身配备的逾万方社区商业街,助力湾区顶级生活。如此难得繁华而又享受,纵享比肩国际的奢华生活,丁谓之乐。

御江天下以因地制宜的空间布局及人性化的建筑设计,将社区视野最大化的优势,在风格上又几近国际化(Aria, Boca庭园风格,而二房式外立面设计、局部干挂石材的应用,更一派王者之风范)。

## 多重观景视野,功能强大的户型设计

户型设计在房屋选择中扮演着极其重要的决策性作用,一个好的户型必须兼顾着居住的舒适度和生活便利。御江天下此次推出的户型在设计上突破了一般大平层的限制,户型空间灵动灵活多变,户户均有赠送空间,其中部分户型赠送面积高达10多平米。

近期三号楼推出的约130㎡的主力户型,设计了四房三阳台、阳光书房、入户花园等功能区域,主卧完全采光套房设计,套房办公、衣帽间等多个功能,而为了与御江天下户型有的多角度视野相匹配,户型还设计了三阳台、阳光书房,超大面积等设计了多重观景死角。

## 距主城区距离最近,地铁新街口向北8站

江北至新街口仅1公里,与至新街口25公里的莲花湖板块、至新街口29公里的仙林湖板块,以及至新街口附近公里之多的方山板块相比,桥北紧邻主城区的优势无可比拟,秉承的奥体将接过地脉,打造江北利好,目前威尼斯水城附属的“柳州站”正在紧锣密鼓的建设中,计划将于2013年底建成,2014年首季全面通车。届时由地铁2号线横跨北翼,直达浦口商业中心,只需20分钟左右的通勤时间,轻松即享便捷。

除了地铁行车速度稳定、节能环保,可节省大量能源,司机不用踩刹车,通过成本也远远低于开车拥堵。“坐三号地铁出行,不仅方便快捷在路上,耗时还节省将近一万元的汽油费呢。”作为为每天驾驶着三号地铁车的车主之一,业主赵先生表示,这是执行三年节能减排大目标,按照赵先生的计划,在为家庭购车收支三年规划时,大可不必购买车,保养、保险、油耗等成本计算在内,购置一辆尚能做到每月盈余。

同时由于交通拥堵日益严重,提升了区域的品质,也突显她的不动产价值越来越大,这是家庭不动产投资增值的不二法门。不难预见,地铁2号线全面通车之日,也将是区域入住率和房屋价格再度齐飞之时。

目前,威尼斯水城和大董家洼板块即将全面建成。威尼斯水城商铺地处2万平米shopping mall和政府机关总部所在,配套成熟。商业核心,紧邻地铁口(地铁3号线经过)和公交车站,商业综合入住率超50%的大董家洼地铁社区,前期上方业主已常住。小区内幼儿园、小学已开学,商业、流动消费群体商机无限,开盘配齐浓郁商业核心,享受一站式时尚便利生活!

**D2**

建筑面积约93.45m<sup>2</sup> 两房两厅一卫

Apartment layout appreciation.

**小贴士:**

- 申购时间: 2012年12月1日 (周六)
- 申购特惠: 额外10%折扣
- 购车地点: 鼓楼地铁站D2线(原鼓楼线)公交车站旁
- 发车时间: 上午9:30
- 联系电话: 025-96060, 84783658, 84783545